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Практика вивчення інформатики в гімназії дозволяє стверджувати, що 

існує проблемне завдання, яке відображає суперечність між переважаючим 

прикладним аспектом науки інформатики та недостатнім відображенням 

цього аспекту в реальній практиці навчання інформатики. Однак на практиці 

виявляється, що більшість учнів не мають уявлення про те, навіщо 

вивчається цей матеріал, де він буде застосовуватися, і що він може дати для 

вирішення конкретних життєво важливих практичних завдань. 

Розкриття прикладних аспектів змісту курсу інформатики та їх 

використання в процесі навчання складає основний зміст прикладної 

спрямованості під час вивчення інформатики в гімназії. Загалом можна 

сказати, що прикладна спрямованість курсу інформатики – здійснення 

змістового та методичного зв'язку курсу з практикою життєдіяльності 

сучасної людини в інформаційному суспільстві.  

В ході дослідження з’ясовано, що актуальність посилення прикладної 

спрямованості курсу інформатики в гімназії визначається необхідністю: 

 соціальної затребуваності молодого покоління, здатного 

застосовувати засоби інформатики та інформаційних технологій;  

 розробки концепції прикладної спрямованості шкільного курсу 

інформатики та шляхів її реалізації на різних етапах навчання інформатики; 

 розкриття і використання дидактичного потенціалу прикладної 

спрямованості шкільного курсу інформатики; 

 розробки принципів відбору, типізації практичного матеріалу, 

цікавого з прикладної точки зору, а також розробки і модернізації методики 

розв'язання і використання прикладних задач. 

На нашу думку, посилення прикладної спрямованості курсу 

інформатики в гімназії має бути одним з основних моментів модернізації 

даного курсу:  

1. В наш інформаційний час необхідність посилення прикладної 

спрямованості курсу інформатики в гімназії обумовлена соціальною 

затребуваністю у молодого покоління.  

2. Прикладна спрямованість шкільного курсу інформатики, її 

основні ідеї можуть об'єднати наявні теорії навчання інформатики, 

розширити і збагатити ці теорії новим, цікавим з прикладної точки зору 

матеріалом. Посилення прикладної спрямованості шкільного курсу 

інформатики дозволяє активізувати, поглибити, збагатити і розширити всі 

аспекти навчання інформатики (програмістський і світоглядний). 

3. Велика роль завдань у вирішенні проблем прикладної 

спрямованості курсу інформатики в гімназії очевидна. Дидактичний 

потенціал прикладної спрямованості курсу інформатики може слугувати 

основою наведення порядку в типології цих завдань взагалі і в типології 

прикладних задач зокрема.  
 


